

明令禁止的收费项目被质疑改头换面又实行 海口:汽车“环保检测费”引来嘘声一片

本报讯 (记者吴雪君)明令禁止的收费项目,被质疑“改头换面”后重新实行——海口市对机动车环保检测实行收费的做法引起车主们的不满。近日,海口启动第三阶段黄标车和无标车限行工作,要求环保标志到期、需要换发的车主凭机动车行驶证、机动车环保检测合格报告到指定地点重新申领“绿色环保标志”。环保检测收费标准为轻型汽车每次

80元;中、重型汽车每次90元。

车主质疑,“环保检测费”就是2000年由财政部等部门明令取消的机动车尾气检测费。

据了解,海口市环保部门从2012年起全面实施机动车环保分类标志管理制度,按照污染物排放水平对机动车实行绿标、黄标管理,全面开展机动车环保检验合格标志核发工作。环保部门会同交通部门在海口市主城

区部分道路开展对高排放的黄标车、无标车进行限行联合执法检查,对违规通行的车辆处以200元罚款,并扣3分。

市民刘先生对记者说,2012年限行政策开始实施时,只要在环保达标车型查询系统中输入车辆型号,电脑会自动判断是“绿标车”或“黄标车”,对于环保达标车型查询系统无法查询到的车型,按照机动车注册登记时

间核发环保标。车主对此次变化异议较大:“且不说全国都在进行行政审批改革,海口市民在汽车年检后,还要为一张巴掌大的环保标再跑个地方、排次队。这凭空而出的80元环保检测费更是说不清道不明。”

面对质疑,海口市环保局解释:“机动车是消耗品,其尾气排放情况不能根据出厂时间来决定,因此需要定期检测。目前,机动车

排放检测由10多家企业运行,检测收费归这些企业所有。”而其收费依据是2013年底,海南省物价局、海南省国土与环境资源厅、海南省质量技术监督局联合印发的通知,明确海南省机动车今年1月1日起开始实施排气污染施工工况收费检测。

对这样的解释车主们并不满意。车主黄先生表示,即使检测,也应该放到年检时一起进行,车辆检测已收费100元,难道就不包括环保检测吗?比例一开,今后机动车检测是不是要拆分每个项目另外收费?机动车尾气排放检测,关口应该前移到汽车制造厂,不达标不出厂。环保部门每年让这么多车主去申领绿标、黄标,费时费力费油,本身就很不环保。

目前,海口机动车保有量达70多万辆,环保检测收费总计约5800万元,而获准开展此项业务的检测企业仅十几家。保守估算,每家检测站一年仅检测费收入就达400万元以上。

发放工作津贴 适当延长退休
河北百名突出贡献
技师享受优厚待遇

本报讯 (记者李昱霖 通讯员李振胜)河北日前发文对评选出的100名突出贡献技师进行表彰,并落实优厚待遇。

突出贡献技师工作津贴标准为每人每月200元,所在设区市人社局、省直有关部门、驻冀央企需分别在每年报省人社厅,经审核后由省财政统一每半年发放一次。医疗保险待遇按当地省管优秀专家相同的医保管理政策参保。

此外,突出贡献技师经所在单位同意并经省人社厅批准,可延长退休年龄。男同志一般不超过65周岁,女同志一般不超过60周岁。

吉林省检察院开通新媒体平台

深化检务公开举 报人“有功必奖”

本报讯 (记者彭冰 实习生柳姗姗)9月3日,吉林省检察机关正式全面开通集微博、微信、手机客户端、门户网站为一体的新媒体平台,旨在保障人民群众的参与权、知情权、表达权和监督权。

据悉,利用新媒体平台,检察机关将把案件程序性信息及法律文书等上网公开,网民可以更便捷地进行在线控申举报,检察机关对举报群众也坚持“有功必奖”原则。

今年上半年,吉林省检察院受理网络举报533件,同比上升134.4%,占受理信访总量的近1/4,经初查,成案率较高。

世界最大直径单洞
双层盾构隧道建成通车

本报讯 (记者刘静 通讯员刘德联 张翀)9月19日,由中国铁建十四局集团承建的目前世界上最大直径的单洞双层公路隧道——瘦西湖隧道在扬州正式建成通车。

据悉,瘦西湖隧道全长3.6公里,设计为上下2层的双向四车道,采用直径达14.93米的超大断面盾构机建设,是目前世界上最大跨度的单洞双层公路隧道。从宋夹城古城遗址到瘦西湖西的行车时间,由过去的半个小时缩短为3分钟,成为贯通扬州古城东西的一条“轴心线”,极大缓解了旅游风景区的交通压力。

航天二院
支援云南富源发展

本报讯 (记者甘皙)日前,中国航天科工二院与云南富源县政府“航天圆梦计划”捐赠仪式在京举行。云南省富源县是云南的东大门,但也是国家级贫困县。中国航天科工二院与富源县建立了长期定点扶贫的帮扶关系。

据介绍,此次二院共捐助了20名大学新生,为每名寒门学子捐助5000元,作为他们入学第一年的学费。同时,二院还援建云南富源白马幼儿园及打造“航天七彩梦想教室”。此外,航天科工二院还将利用雷达技术为富源建成高性能气象应急保障移动指挥中心,并为富源百姓提供医疗服务。

“天山雪莲号”
更换为25T新型车

本报讯 “真没想到在退休前还能跑上25T的新车。”韦红是乌鲁木齐铁路局乌鲁木齐客运段北京车队的普通职工,已经工作30年,历经北京车队四次更换车体。“那个时候我们跑的是绿皮车,争得了‘红旗列车’的荣誉。”韦红口中的“红旗列车”是由乌鲁木齐南开往北京的T6/9/70次列车。

“1996年换的是红皮车,也就是25G空调列车。”再后来到了2000年就是这蓝色的25K空调车——“天山雪莲号”。而今,“天山雪莲号”再次更换为25T新型车体,更快、更优质的时代即将到来,伴随着新车体快速前进的步伐,韦红见证北京车队的成长点滴。

(马瀛)

“中国少年国学院网”上线

本报讯 (实习生王斐斐)9月25日,未来网旗下“中国少年国学院”(guoxue.k168.cn)正式上线。主办方介绍,“中国少年国学院网”是共青团中央和全国少工委应用新媒体手段在少年儿童中弘扬中华优秀传统文化,提升少年儿童思想道德素质和培育践行社会主义核心价值观的重要探索。网站开设“国学网事”等21个特色国学栏目,提供在线国学课程等服务。

服务。

据悉,全国少工委还将组织各地少工委和基层少先队组织充分开发利用该平台,结合多种形式的校内外少先队活动,深入开展中华优秀传统文化教育。



太原铁路局太原客运段在国庆节期间开展了“迎国庆、保安全、创优质”主题实践活动。图为5307次列车开往运城北的列车乘务员为旅客献歌,博得了旅客阵阵掌声。

(杨东)

京城自住型商品房现“冰火两重天”

热门屡创纪录

冷门频遭弃购

天天枕着敌情睡觉 ——“备战先锋连”南京军区某防化团一营二连纪事

本报记者 邓崎凡
本报通讯员 邵敏 华琦

9月上旬,古城金陵一专业防化训练场,我军某新型大型装备洗消系统正在进行最后一次效能测试。

作为我军防化部队的尖刀——南京军区某防化团二连,又一次被总部机关“点名”,为该新型装备定型应用进行最后测试把关。

二连缘何受到总部机关的持续关注?该团政委唐建如此说道:二连自1961年建连以来,即长期担负南京军区战备值班任务,官兵为战而备53年如一日,天天保持战斗状态不松懈,连续21年荣获先进,先后荣立集体二等功6次、三等功13次,堪称“备战先锋连”。

连魂培育全时段、全方位地覆盖着二连,使官兵在潜移默化中注入打仗基因。

“枕着敌情睡觉,随时准备打仗”已成为二连官兵的真实写照:迷彩服、迷彩鞋按穿戴顺序叠放,使穿戴时间缩短;战备库房不上锁,按照单兵携行物资“箱包化”,班排物资“模块化”,连用物资“车载化”设置,做到“一推就装、一提就走、一放就用”;每周组织学习研究战备方案,每两周进行战备拉动;人人对核化救援、应急处突、抢险救灾3类17个战备行动方案“一口清”,对各类情况的应急处置程序“一说准”……

面对二连官兵的“与众不同”,也有人表

示不理解:和平年代,练就一身打“狼”本领,何用?

二连官兵则反驳道:国家安全面临多重挑战,“狼”就在身边,“狼”随时扑到跟前,只有无论何时都瞪大眼睛,打仗的思想从不“打仗”,才能召之即来,来之能战、战之必胜。

“把战备当日子过,打仗底气才足。”连长窦亚平说,当战备意识成为自觉,就能迸发出强烈的打仗激情。

“11次应急救援打头阵,8次安保行动零失误,22次重大演训当先锋……”翻看二连《大事记》,一串串数字翔实记录了连队逢敌亮剑、亮剑必胜的血性胆魄。

连魂培育全时段、全方位地覆盖着二连,使官兵在潜移默化中注入打仗基因。

“枕着敌情睡觉,随时准备打仗”已成为二连官兵的真实写照:迷彩服、迷彩鞋按穿戴顺序叠放,使穿戴时间缩短;战备库房不上锁,按照单兵携行物资“箱包化”,班排物资“模块化”,连用物资“车载化”设置,做到“一推就装、一提就走、一放就用”;每周组织学习研究战备方案,每两周进行战备拉动;人人对核化救援、应急处突、抢险救灾3类17个战备行动方案“一口清”,对各类情况的应急处置程序“一说准”……

面对二连官兵的“与众不同”,也有人表

示不理解:和平年代,练就一身打“狼”本领,何用?

二连官兵则反驳道:国家安全面临多重挑战,“狼”就在身边,“狼”随时扑到跟前,只有无论何时都瞪大眼睛,打仗的思想从不“打仗”,才能召之即来,来之能战、战之必胜。

“把战备当日子过,打仗底气才足。”连长窦亚平说,当战备意识成为自觉,就能迸发出强烈的打仗激情。

“11次应急救援打头阵,8次安保行动零失误,22次重大演训当先锋……”翻看二连《大事记》,一串串数字翔实记录了连队逢敌亮剑、亮剑必胜的血性胆魄。

连魂培育全时段、全方位地覆盖着二连,使官兵在潜移默化中注入打仗基因。

“枕着敌情睡觉,随时准备打仗”已成为二连官兵的真实写照:迷彩服、迷彩鞋按穿戴顺序叠放,使穿戴时间缩短;战备库房不上锁,按照单兵携行物资“箱包化”,班排物资“模块化”,连用物资“车载化”设置,做到“一推就装、一提就走、一放就用”;每周组织学习研究战备方案,每两周进行战备拉动;人人对核化救援、应急处突、抢险救灾3类17个战备行动方案“一口清”,对各类情况的应急处置程序“一说准”……

面对二连官兵的“与众不同”,也有人表

示不理解:和平年代,练就一身打“狼”本领,何用?

二连官兵则反驳道:国家安全面临多重挑战,“狼”就在身边,“狼”随时扑到跟前,只有无论何时都瞪大眼睛,打仗的思想从不“打仗”,才能召之即来,来之能战、战之必胜。

“把战备当日子过,打仗底气才足。”连长窦亚平说,当战备意识成为自觉,就能迸发出强烈的打仗激情。

“11次应急救援打头阵,8次安保行动零失误,22次重大演训当先锋……”翻看二连《大事记》,一串串数字翔实记录了连队逢敌亮剑、亮剑必胜的血性胆魄。

面对二连官兵的“与众不同”,也有人表

示不理解:和平年代,练就一身打“狼”本领,何用?

二连官兵则反驳道:国家安全面临多重挑战,“狼”就在身边,“狼”随时扑到跟前,只有无论何时都瞪大眼睛,打仗的思想从不“打仗”,才能召之即来,来之能战、战之必胜。

“把战备当日子过,打仗底气才足。”连长窦亚平说,当战备意识成为自觉,就能迸发出强烈的打仗激情。

“11次应急救援打头阵,8次安保行动零失误,22次重大演训当先锋……”翻看二连《大事记》,一串串数字翔实记录了连队